

Великая отечественная, страшная кровопролитная война 1941-1945 годы. Война не обошла и нашу семью. Мой прадед Колесников Иван Семенович 1908 года рождения, уроженец Чкаловской области, Люксембургского района с. Яшкино, призван Люксембургским ФВК по приказу №42 от 13.09.1941 года, сержантом. Так в возрасте 33 года он оставил семью - жену, маленькую дочку в возрасте 7 месяцев и ушел на фронт защищать родную землю. А вокруг все расцветало, колесила пшеница, рожь и все предвещало хорошим урожаем.

Эта война с нашей стороны была освободительной, а со стороны Германии - захватнической.

От прадедушки пришло 3 письма-треугольника, где он просил свою жену Колесникову Клавдию Андреевну беречь себя и доченьку Валечку, больше вестей с фронта не было. Он пропал без вести. Конкретная дата не указана, донесение о потерях с 25 по 29 октября 1941 года.

Моя бабушка Коропатова Валентина Ивановна еще жива, сделала запрос в Министерство обороны Российской Федерации. И получила ответ в 2009г.- Архивную справку, где было точно указано место, где велись военные действия и где захоронен мой прадедушка.

До распада СССР бабушка часто ездила в родное село, была в своем покосившемся домике с низкими окошками и огородом. Манил ее родной уголок, где прошло ее босоногое детство. Мне она рассказывала многое. Было интересно слушать, что на Родине, где ты родился и вырос неповторимый запах земли, а по краям огорода росли розовые маки и часто гремели грозы, а потом на небе появлялась радуга. Красота неопишуемая.

Детство моего прадеда было очень нелегким: рано остался сиротой, а так как в семье он был самым страшим, поднимал трех младших сестер. Жалко очень, что в жизни ничего хорошего он не видел. Но самое главное он завоевал нам Свободу.

Ирган Виктория Дмитриевна. Гр 3140.